



В карманах — чеки на платежи неизвестно за что.

### Что происходит в организме при употреблении спайса?

От курения спайса страдают психика, внутренние органы. Когда токсическое вещество поступает в головной мозг, срабатывает защитный гематоэнцефалический барьер, возникает спазм сосудов, отсюда — нехватка кислорода. Клетки мозга, лишенные кислорода, погибают.

Легкая степень наркотического опьянения малозаметна: дети даже в школу порой приходят в таком состоянии, которое чем-то похоже на алкогольное, только запаха нет. А вот средняя степень уже ярко выражена: тошнота, рвота, головокружение. Могут также появиться галлюцинации. Тут нужно следить, чтобы подросток не «вышагнул» из окна (бывают и такие случаи), чтобы не пострадал сам и окружающие, потому что видения бывают

устрашающего характера. При тяжелой степени наркотического опьянения иногда бывает потеря сознания и гибель подростка.



# Правда о спайсах



## Информация для родителей

За последние годы проблемы употребления наркотических веществ несовершеннолетними стали намного острее: произошёл рост впервые выявленных детей и подростков, попробовавших губительного дурмана. За последние пару лет количество впервые выявленных несовершеннолетних, пристрастившихся к наркотикам, увеличилось в разы. К сожалению, врачи прогнозируют дальнейший рост числа таких подростков.

### **Какие наркотики распространены среди наших детей?**

Больше всего подростки употребляют синтетические наркотические вещества, входящие в группу так называемых «дизайнерских» наркотиков. Чаще это те, что относятся к синтетическим каннабиоидам — спайс, реже психостимуляторы — «соль». Дело здесь в их доступности, низкой цене и мнимой безопасности. спит днем потому, что очень устает в школе.

Что еще должно насторожить: уроки стал пропускать, ухудшается память, падает успеваемость, постоянно врет, появляются новые друзья, о которых не рассказывает, много времени проводит в непонятных компаниях, бывает раздражительным до ярости.



Спайс сегодня признан одним из наиболее опасных наркотиков. Его новые виды появляются практически ежемесячно. Наркопроизводители не сидят сложа руки. Изменяя состав курительных смесей, они вновь выводят их из поля зрения наркополицейских. И требуется время для выявления и внесения новых веществ в список запрещенных. Тут еще существуют определенные проблемы с ранним выявлением детей, которые пробуют спайс.

### **Почему?**

Клиника наркотического опьянения спайсом длится всего 30-40 минут. Если подросток отсутствовал дома часа два-три, то за это время вполне мог покурить, «покайфовать» и прийти в себя, так что взрослые вряд ли что заметят. Запах от спайса «химический» и ощущается только во время употребления наркотика. А когда ребенок приходит домой, от него уже ничем не пахнет.

Определить тех, кто пристрастился к спайсу, не всегда возможно, потому что структура наркотика часто меняется, остаточные элементы наркотического вещества быстро выводятся из организма.

Поэтому, если даже учитель заметил что-то неладное в поведении и внешнем виде подростка, доказать факт употребления психоактивного вещества сложно, а родители считают, что педагог наговаривает на их чадо.



### **Каковы симптомы того, что подросток употребляет спайс? Что должно насторожить родителей?**

Первое — это то, что ваш сын или дочь днем спит. Встает с покрасневшими глазами. Много ест и пьет, ведь синтетические наркотики вызывают обезвоживание.

Признаки не очень специфические, ведь многое можно списать на подростковый возраст: ест и часто пьет, значит, растёт, а